

2元中1000万 4元中956万

单式也“疯狂” 三地彩友各擒大奖

“2元可中1000万,3元可中1800万”,体彩大乐透单式投注的威力之强,一直为购彩者所追捧。前不久,河北张家口1000万、江苏南通956万以及重庆万州956万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,且所采用的均为单式投注,凭借2元或4元单式票,击中大奖,呈现超高的投注性价比。

■专题整理 陈敏

兴奋到天亮

2元单式 张家口男子中1000万

2019年12月19日,河北张家口一男子在家人的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

12月18日,在体彩大乐透第19145期开奖中,该男子凭借一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,中奖男子特别喜欢玩彩票,因着这份乐趣他连烟都不怎么抽了,省下来购买彩票,至今已二十多年。他每天购彩金额在五

十元左右,最多不会超过二百元。他认为,体彩大乐透好玩易中,所以坚持定期购买,从未间断过。

选号上,他对数字特别敏感,一直坚持自选——看着走势图敲出心仪号码。不过,他的彩运总是不好,在此之前除了中得5元小奖以外只中过一次200元,但是购彩这份乐趣他始终不减。

12月18日半夜醒来,他想起自己的彩票还没核对,便翻看手机上的开奖信息,越看越觉得

中奖号码跟自己选的号码相像,抑制不住内心的喜悦,他急匆匆地穿上衣服去车里拿彩票。连续核对多遍彩票后,他激动起来:“幸运真的降临到我身上了!”

兴奋的他怎么也睡不着觉,抓起手机,给孩子打电话分享了这份喜悦:“我中奖了,中了大奖了!”睡得迷迷糊糊的孩子说:“做梦呢吗?不可能吧?”在他接连的确认下,孩子才相信了这一喜讯,跟着他兴奋到一夜未眠。

接孩子放学

2元机选 南通彩友中956万

近日,江苏南通一对何姓兄弟现身省体彩中心,领走大乐透956万元大奖。

2019年12月23日,在体彩大乐透第19147期开奖中,何先生凭借一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注956万元一

等奖。

当期开奖日傍晚,何先生像往常接孩子放学,回家的路上照旧走进路边的一家体彩网点,随机打了1注大乐透。当晚,何先生核对奖号,发现自己中了大奖。他的心情非常激动,第二天就让弟

弟陪着到南京领奖。

领奖时,何先生紧张到都不愿开口说话,倒是他的弟弟落落大方,侃侃而谈。直到最后,何先生才说了句:“奖金如何使用还没有想好,我心情太激动,这几天要先平复一下。”

打车领奖花了1600元

4元单式 重庆彩友中956万

2019年12月30日,重庆万州彩友老杨现身市体彩中心,领走大乐透956万元大奖。

12月23日,在体彩大乐透第19147期开奖中,老杨凭借一张2注4元投入的单式票,中出1注956万元一等奖。

据了解,老杨为了领奖,光打车就花了1600元,而原因竟然是他担心带着中奖彩票坐高铁,过安检时红外线扫描会导致彩票失效。

据老杨介绍,因他没有驾照,也暂时不想让更多人知道他中奖的事,便决定独自打车前往市体彩中心领奖。

“光打车就花了我近1600块,贵得我心子把把都在痛,不过还好回去时不用担心彩票失效了,也就不需要花这么多钱打车了。”老杨表示,他已经预定了晚



956万得主(右)领奖



中奖彩票

上回万州的高铁票,而车票票价还不到100元。“我是一个节俭的人,平时下馆子吃饭都少。要不是自己误信网上谣言,网友说彩票的纸张是热敏纸,遇上红外线扫描就会失效,我才不会花那么多冤枉钱呢,这1600元都够我们一家人一月的开销!”说起这段打车领奖的经历,老杨无奈地摇摇头。

“一会奖金别全转我卡上,我要捐8万元,为公益事业贡献一点力量。”在办理兑奖手续的过程中,老杨主动对体彩工作人员提出了捐款要求。

老杨说,“其实很多人都想做公益,但并不是每个人都拿得出几千、甚至上万来做公益,我更是拿不出。我发现体彩解决了这个问题,它是普通人做得起的公益。”

●排列5

长期守号

济南彩友新年第一期中260万

1月2日,山东济南彩友张先生火速现身,领走排列5大奖260万元。

1月1日,在体彩排列5第20001期开奖中,张先生凭借一张经26倍投的、1注号码、52元投入的单式倍投票,中出26注一等奖,单票收获奖金260万元。当期的中奖号码为20228。

“这可是新年的第一份大礼啊!”张先生说,他多年来一直关注体育彩票,关心体彩公益事业,熟知体育彩票的多种玩法。排列5玩法简单,他对此情有独钟。

“20228这组号码对我有特殊的意义,我已经守了很长时间了!”让张先生没想到的是,这组号码竟然在新年第一期开奖中得了一等奖。“投注的时候,我觉得这组号码开出的可能性很大,



中奖彩票

所以就进行了26倍投注。”开奖结果一出,果然没有让他失望。凭借这张直选票,他幸运地将260万元大奖收入囊中。

张先生说,以后还会继续关注、支持体彩公益事业。

(陈敏/整理)

●顶呱刮

新年刮顶呱刮

蚌埠小伙中“中国范儿”100万

1月3日,安徽蚌埠四个帅气小伙领走体彩顶呱刮“中国范儿”一等奖100万元。

说起此次中奖,小周和三个小伙伴们都开心极了。新年第一天,他们一同前往蚌埠出差,谁知第一个惊喜就是收获的100万元“中国范儿”大奖。

小周介绍说,自己特别喜欢体彩顶呱刮,即刮即中即兑十分有意思,平时他都是自己一人整包购买,这次其他三个小伙伴表示也想体验一下,四人商量后决定一起购买一整包,每人150元,中奖奖金平均分。

见状,店内老板推荐了贺岁新票“中国范儿”,面值20元,头奖100万元。

小周回忆说:“大家一起刮着中奖的感觉真有趣,当时我刮着刮着票面出现了中国标志,该标志下方所示的金额是1000000元。按照游戏规则,标志下方的金额就是中奖金额,



中奖彩票

刚开始我以为看错了,赶忙让三个小伙伴一起看,反复确认后,的确中了头奖100万。”

“鸿运当头”的四个小伙,每人分得25万元,虽然心情激动,但大家表现还是比较“淡定”,不约而同表示,会把钱存起来贴补家用。(陈敏/整理)

●观察

新年大奖看点多

■陈敏

进入2020年,体彩大奖继续呈现百花齐放的态势。千万元、百万元大奖齐发,搅热这个冬季。

就在1月1日当天,体彩大乐透第20001期爆出2注1000万元一等奖,落户北京、浙江。同样是在这一天,排列5大奖也上演好戏,山东济南一购彩者凭借

一张26倍投的单式票,中出26注10万元一等奖,单票收获260万元。不仅如此,顶呱刮方面,安徽蚌埠四个小伙,联手刮出新票“中国范儿”100万元一等奖……

新的一年,体彩大乐透继续引领彩市大奖风向标,1000万、1800万元将继续成为主流一等

奖。

老牌排列型玩法7星彩、排列5和排列3继续成为百万元大奖的“主战场”,为彩市增添亮点。

即开型彩票顶呱刮不断突破,不断丰富的票面形式,发挥即开即刮特点的魅力。2019年,一批地方特色主题的顶呱刮票面上

市,在当地引发热潮。如湖北推出了顶呱刮“灵秀湖北”、海南推出“江山如画”等。2020年,这股刚刚掀起的本地风潮将延续。此外,鼠年春节主题的“中国范儿”“好运生肖”“鼠来宝”等新票全国上市,也将成为这个春节地推活动的主打产品。

竞猜型游戏方面,1月6日,传统足彩14场胜负游戏第20003期爆出2注500万元一等奖,奖金成色十足。新的一年,世界杯、欧洲杯等充足赛事资源,将成为竞猜爱好者的饕餮盛宴。

新年买彩,品种丰富、大奖多的体育彩票,显然不能错过。